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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITOR1NO- BAHIA. 

AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM EM SEDE 
PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR 
SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, 
PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO 
MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO 
GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE 
VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU TODOS OS 
VEREADORES EM PLENÁRIO E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, AGRADECEU AO 
PÚBLICO PRESENTE E CONVIDOU O VEREADOR VALDIMAR A FAZER A LEITURA DE 
UM VERSÍCULO BÍBLICO. PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS O SR. PRESIDENTE 
AUTORIZOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS 
VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  
CONSTANDO: OFÍCIO N° 066/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTO DE NUMERO: 040/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR: CLOTIDES 
BISPO MEIRA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE ABRIL DO 
CORRENTE ANO; OFÍCIO N° 067/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL ENCAMINHANDO 
SOLICITAÇÃO DA PRESIDENCIA DESTA CASA, SOLICITANDO AO PODER 
EXECUTIVO, ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS, RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS 
APROVADOS E DEVIDADEMENTE PROTOCOLADOS JUNTO A PREFEITURA, BEM 
COMO O CRONOROGRAMA DOS POSSÍVEIS ATENDIMENTOS.  CORRESPONDÊNCIAS  
RECEBIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO N° 063/2021 - EXPEDIDO PELA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, 
SOLICITANDO A INDICAÇÃO DE UM VEREADOR PARA COMPOR A EQUIPE TÉCNICA 
DE MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - PME; 
OFÍCIO N° 077/2021 - EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL ENDEREÇADO AO 
PRESIDENTE DA CÂMARA, REPONDENDO AOS OFÍCIOS DE NUMEROS: 031 -036- 037 
-038 -039 E 040/202; OFÍCIO N° 079/2021 - EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL 
ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, REPONDENDO AO OFÍCIO DE NUMERO: 
073/2021; OFÍCIO N° 082/2021 - EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL ENDEREÇADO 
AO PRESIDENTE DA CÂMARA, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 578/2021- LEI 
DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DE 2022 - LDO. PROSSEGUINDO, O SENHOR 
PRESIDENTE REGISTROU A ENTRADA DO PROJETO DE LEI N° 578/2021- QUE DISPÕE 
SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 
EXERCÍCIO DE 2022 - L D O, - E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E AUTORIZOU AO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A EXPEDIR CÓPIAS AOS SENHORES 
VEREADORES PARA CONHECIMENTO E AVALIAÇÃO. DANDO SEQUENCIA, O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER 
A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 041/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
LEONARDO, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM 
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COLOCADOS COLETORES DE RESÍDUOS (LIXEIRAS) EM TODAS VIAS PÚBLICAS DO 
MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
LEONARDO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 041/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME 
PELA APROVAÇÃO. DANDO SEQUENCIA, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N-
042/2021 

°
042/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO, SOLICITANDO QUE, APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA REALIZADA A COLETA DIÁRIA DOS RESÍDUOS, EM 
DOIS TURNOS (MANHÃ/NOITE), NAS MARGENS DA BR-1 16, TRECHO CENTRAL DA 
CIDADE. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
LEONARDO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 042/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME 
PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 043/2021 - 
DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA 
QUE SEJA FEITA A INSTALAÇÃO DE RESERVATÓRIO DE ÁGUA NA PARTE BAIXA DO 
POVOADO DAS DUAS IRMÃS. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU 
AO VEREADOR LEONARDO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO 
SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 043/2021, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. JUSTIFICANDO SEU VOTO O VEREADOR 
UBERLANDIO SAUDOU A TODOS, PARABENIZOU AO VEREADOR LEONARDO POR 
SEU REQUERIMENTO QUE PEDE A CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR PARA O CONTROLE 
DO ABASTECIMENTO DE AGUA, RESSALTANDO A IMPORTANCIA POIS QUANDO 
NÃO HÁ UMA ASSOCIAÇÃO RESPONSÁVEL TORNA-SE DIFÍCIL ESTA ASSISTÊNCIA. 
DANDO SEQUENCIA, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N°044/2021- DE AUTORIA 
DO VEREADOR LEONARDO, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL, SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO 
PARA QUE SEJA DISPONIBILIZADO UM SERVIDOR PARA OPERAR O EQUIPAMENTO 
DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO POVOADO AS "DUAS IRMÃS". APÓS A LEITURA, 
O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO, DOIS MINUTOS 
PARA QUE-  FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A 
EXPLANAÇO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 
N° 044/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
JUSTIFICANDO SEU VOTO O VEREADOR JOSIVALDO PARABENIZOU AO VEREADOR 
LEONARDO POR SEU REQUERIMENTO QUE PEDE A AQUISIÇÃO DE RESERVATÓRIO 
DE AGUA PARA A COMUNIDADE DAS DUAS IRMÃS OBSERVANDO QUE POR 
CONHECER DE PERTO O SOFRIMENTO DAS FAMILIAS NAQUELA COMUNIDADE, 
ADQUIRIU COM RECURSOS PRÓPRIOS O REFERIDO RESERVATÓRIO E FEZ A 
DOAÇÃO PARA OS MORADORES. DESTA FORMA, ESPERA QUE O PODER EXECUTIVO 
PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO E A REGULARIZAÇÃO DO ABASTECIMENTO. SE  
REFERINDO AO PEDIDO PARA A CONTRAÇÃO DE SERVIDOR PARA O CONTROLE E 
ABASTECIMENTO DE AGUA, DISSE DA URGÊNCIA DESTA PROVIDÊNCIA, POIS 
DESDE NOVEMBRO FOI RETIRADO O SERVIDOR E ATÉ A PRESENTE DATA ESTE 
TRABALHO NÃO ESTÁ SENDO REALIZADO. JUSTIFICANDO SEU VOTO 0 VEREADOR 
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WELSON, PARABENIZOU AO VEREADOR JOSIVALDO PELA AQUISIÇÃO E DOAÇÃO 
DO RESERVATÓRIO PARA A COMUNIDADE DAS DUAS IRMÃS E SE REFERINDO AO 
PEDIDO DO VERERADOR LEONARDO PARA A AQUISIÇÃO DO RESERVATÓRIO, DISSE 
QUE, POR SUA GRANDE EXPERIENCIA NO TRABALHO DE ABASTECIMENTO DE 
AGUA ATRAVÉS DOS CARROS PIPA, TEM VASTO CONHECIMENTO DESTA 
ASSISTÊNCIA NO MUNICÍPIO E ENTENDE QUE EMBORA O POVOADO DAS DUAS 
IRMÃS TENHA UM DOS SISTEMAS MAIS ORGANIZADOS DE ABASTECIMENTO O QUE 
FALTA É AGUA. E CONSIDERANDO QUE O ABASTECIMENTO ATRAVÉS DE CARRO 
PIPA PELO EXERCITO NÃO PODE UTILIZAR O MESMO RESERVATÓRIO PARA 
ARMAZENAR AGUA DA EMBASA ENTREGUE PELA PREFEITURA, TORNA-SE 
NECESSÁRIO A COLOCAÇÃO DE CAIXAS ESPECÍFICAS NAS DIVERSAS 
COMUNIDADES PARA A ASSISTÊNCIA ADEQUADA. JUSTIFICANDO SEU VOTO O 
VEREADOR ANTONIO VENANCIO PARABENIZOU AO COLEGA LEONARDO POR SEU 
REQUERIMENTO QUE PEDE A CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR PARA O 
ABASTECIMENTO DA AGUA E OBSERVOU QUE A COMUNIDADE DO SALGADO JÁ 
ESTÁ BEM SERVIDA COM ESTA ASSISTÊNCIA, POIS LÁ EXISTE UM SERVIDOR 
EXECUTANDO ESTE SERVIÇO. JUSTIFICANDO SEU VOTO, O VEREADOR VALDIMAR 
PARABENZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS E DISSE 
QUE EM RELAÇÃO AO PEDIDO PARA A CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR PARA O 
ABASTECIMENTO DE AGUA, OBSERVOU QUE JÁ EXISTEM CONTRATADOS PELO 
MUNICÍPIO, OS ADMINISTRADORES DE POVOADOS E QUE PORTANTO SUGERE AO 
PODER EXECUTIVO DESIGNAR ESTE SERVIÇO A ESTES SERVIDORES. 
CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 045/2021 - DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANTONIO VENANCIO, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA 
QUE SEJA CONSTRUIDA ESTRUTURA DE CONTENÇÃO DE ENCOSTA NO TRECHO: 
ESTRADA DE ACESSO AO POVOADO DO RECREIO - TRECHO RIACHO DO RECREIO 
LOCALIZADO NA FAZENDA BERGUINHO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR ANTONIO VENANCIO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 045/2021, NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO SEQUENCIA, O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO REQUERIMENTO N° 046/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 
VENANCIO, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A CONSTRUÇÃO 
DE DUAS PASSAGENS MOLHADAS, COM MANILHAS, PARA TRAVESSIA DE 
VEÍCULOS E PEDESTRES NOS RIACHOS LOCALIZADOS EM "BEBEU" E "EDÉZIO" NA 
ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POVOADO DO "ICHÚ". 1s1pÓS  A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR ANTONIO VENANCIO, DOIS MINUTOS PARA 
QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 046/2021, NO 
QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO REQUERIMENTO N° 047/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVALDO, 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A COMPLEMENTAÇAO DA 
PAVIMENTAÇÃO NA RUA PADRE VICENTE, LOCALIZADA NA SEDE DO MUNICIPIO. 
APÓS A LEITURA, 0 SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR JOSIVALDO 
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DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. 
APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO N° 047/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. DANDO SEQUENCIA, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 048/2021 - 
DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO, SOLICITANDO QUE, APÓS APROVAÇÃO 
UNANIME EM PLENÁRIO, SEJA APRECIADO OS PARECERES DAS COMISSÕES E 
COLOCADO EM ia E 2 VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE ABRIL DE 
20210 PROJETO DE LEI N° 575/2021, POIS A URGÊNCIA REQUER. APÓS A LEITURA, O 
SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO, DOIS MINUTOS PARA 
QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 048/2021, NO 
QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO 
AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES 
A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR WELSON APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL 
SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, COM A 
MAIOR BREVIDADE POSSÍVEL, A RELAÇÃO COM OS NOMES DOS SERVIDORES 
RESPONSÁVEIS PELO CONTROLE E ABASTECIMENTO DE AGUA NAS 
COMUNIDADES: CAT[NGAL; SALGADO; FEIRINHA; ICHÚ; RECREIO; LAGOA LINDA E 
DUAS IRMÃS. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°004/2021 
QUE INSTITUI, APÓS PARECER DAS COMISSÕES, PROCEDER ia E 2 VOTAÇÃO NA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE ABRIL DE 2021, AO PROJETO DE LEI N° 575/2021" 
PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O DECRETO 
LEGISLATIVO N°04/202 1, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
EM SEGUIDA, PROCEDEU A PROMULGAÇÃO DO DECRETO LEGISLATIVO N°004/2021. 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 575/2021 - QUE INSTITUI O 
NOVO CONSELHO DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DO MAGISTÉRIO - FUNDEB - NO AMBITO 
DO MUNICÍPIO DE MANOEL VITORINO E DÁ OUTRS PROVIDÊNCIAS. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO AUTORIZOU O 
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA 
SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS A 
EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI N° 575/2021. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR LEONARDO, SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI N° 
575/2021. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O PARECER 
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA 
O SENHOR PRESIDENTE, AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, VEREADOR VALDIMAR SANTANA 
SILVA, A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI N° 575/2021. COM  A PALAVRA 
O VEREADOR VALDIMAR SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI N° 
575/2021. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE, AUTORIZOU O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, VEREADOR 
WELSON DA SILVA MEIRA, A DAR 0 SEU PARECER SOBRE 0 PROJETO DE LEI N° 
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575/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO 
PROJETO DE LEI N° 575/2021. - PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE, COLOCOU 
EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 575/2021, RECEBENDO VOTAÇÃO 
UNÂNIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 575/2021. CONTINUANDO 
O SENHOR PRESIDENTE MENCIONOU A APROVAÇÃO EM PLENÁRIO DO 
REQUERIMENTO N° 048/2021 E A APROVAÇÃO DO DECRETO LEGISLATIVO N° 004/2021 
E COLOCOU EM SEGUNDA E ULTIMA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 575/2021, 
RECEBENDO VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU APROVADO EM SEGUNDA E ULTIMA VOTAÇÃO O PROJETO 
DE LEI N°575/2021. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA 
AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR WELSON, SAUDOU A TODOS E OBSERVOU QUE ESTÁ EM FASE FINAL DE 
ELABORAÇÃO O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 001/2021, O QUAL ESTABELECE E 
DEFINE COMO ESSENCIAIS AS ATIVIDADES RELIGIOSAS REALIZADAS EM TEMPLOS, 
SANTUÁRIOS, CENTROS, IGREJAS OU FORA DELES, EM TODOS OS TEMPOS, 
INCLUSIVE, PANDEMIAS OU CALAMIDADDES PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE MANOEL 
VITORINO, E QUE PRETENDE DAR ENTRADA NESTA CASA DE LEIS NA PRÓXIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, PARA O QUAL, GOSTARIA DE CONTAR COM O APOIO DOS 
NOBRES COLEGAS. E SE REFERINDO A SUSPENSÃO DO ABASTECIMENTO DE AGUA 
PELO EXERCITO ATRAVÉS DE CARROS PIPA, QUE RECEBEU INFORMAÇÃO DE 
PIPEIROS SOBRE A REFERIDA SUSPENSÃO, EXPLICANDO QUE A MESMA OCORREU 
POR FALTA DE RENOVAÇÃO DO DECRETO, O QUE DEIXA CLARO A INCOMPETÊNCIA 
DO SETOR RESPONSÁVEL. QUE ESTA CASA, ENVIOU O OFÍCIO DE N° 059/2021, EM 
NOME DE TODOS OS VEREADORES, ENDEREÇADO A COMDEC, PARA QUE O ORGÃO 
VIESSE A ESTA CASA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE OS MOTIVOS DA 
SUSPENSÃO DO ABASTECIMENTO, MAS INFELIZMENTE NÃO HOUVE RESPOSTA. SE  
REFERINDO AO REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA QUE SOLICITA DO PODER 
EXECUTIVO A JUSTIFICATIVA OU MOTIVAÇÃO DAS EXONERAÇÕES DE 
SERVIDORES DO PSF DO DISTRITO DE CATINGAL, QUE ESTA CASA RECEBEU 
RESPOSTA RESUMIDA DO PREFEITO, QUE TAIS MEDIDAS ESTÃO ADEQUADAS COM 
A LEI. ENTRETANTO, CONSIDERA INJUSTAS ESTAS EXONERAÇÕES POIS, TRATA-SE 
DE PROFISSIONAIS DE COMPROVADA COMPETÊNCIA, QUE CERTAMENTE FARÃO 
MUITA FALTA NESTE MOMENTO DE PANDEMIA. QUE DA MESMA FORMA, 
ESTRANHA A MANEIRA COMO O PREFEITO ATENDEU AO PEDIDO DE RESPOSTAS 
SOBRE OS DEMAIS REQUERIMENTOS, UMA VEZ QUE, DEVERIA SE REFERIR DE 
FORMA INDIVIDUAL PARA CADA REQUERIMENTO COM O DEVIDO CRONOGRAMA 
DE ATENDIMENTO POIS REPRESENTAM ANSEIOS DAS COMUNIDADES. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR SE REFERINDO A FALTA DE ATENDIMENTO AOS 
REQUERIMENTOS, MENCIONADA PELO VEREADOR WELSON, CONSIDERA UMA 
FALTA DE RESPEITO DO PODER EXECUTIVO, NÃO SÓ AO LEGISLATIVO, MAS A 
POPULAÇÃO. A EXEMPLO DAS EXONERAÇÕES DAS SERVIDORAS SEM EXPLICAÇÃO 
CONVICENTE, UMA VEZ QUE, SÃO PROFISSIONAIS COMPETENTES, QUERIDAS 
PELOS MORADORES DE CATINGAL E REGIÃO. OBSERVOU SOBRE O FATO OCORRIDO 
COM O AMIGO BANO, AO QUAL FOI NEGADO SOCORRO QUANDO O MESMO 
PRECISAVA URGENTEMENTE DE ASSISTÊNCIA. QUE PORTANTO, SOLICITA AO 
PODER EXECUTIVO, MAIOR RESPONSABILIDADE QUANTO AOS ESCLARECIMENTOS, 
POIS NÃO EXPLICAM COM CLAREZA O NECESSÁRIO. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
LEONARDO, RESSALTOU A COMEMORAÇÃO DO DIA 28 DE ABRIL, DIA NACIONAL 
DA EDUCAÇÃO, QUANDO NO DIA DE HOJE, ESTA CASA TEM A OPORTUNIDADE DE 
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VEREAD•R 

MEIRA 
VEREADOR 

RIO 

MEIRA 
VEREADOR 

AVALIAR E APROVAR O PROJETO DE LEI N° 575/2021, QUE CONTEMPLA MELHORIAS 
NA ESTRUTURAÇÃO DO MAGISTÉRIO ESPECIALMENTE NO ACOMPANHAMENTO E 
CONTROLE DOS RECURSOS, ONDE AGRADECE AOS COLEGAS VEREADORES PELO 
APOIO E APROVAÇÃO E QUE SE SOLIDARIZA COM OS PROFESSORES E TODOS OS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO QUE NO MOMENTO DE PANDEMIA ENFRENTAM 
GRANDE DESAFIO NA EXECUÇÃO DE SUAS TAREFAS. QUE ESPERA PELA 
VACINAÇÃO EM MASSA POSSIBILITANDO O QUANTO ANTES O RETORNO 
PRESENCIAL AS AULAS. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO SE REFERINDO 
A CONTRATAÇÃO DO FUNCIONÁRIO PARA O ATENDIMENTO DO ABASTECIMENTO 
DE AGUA NA COMUNIDADE DAS DUAS IRMÃS, DISSE QUE, ESTE CARGO JÁ EXISTE 
DESDE A GESTÃO DO EX-PREFEITO LENILTON, MAS QUE INFELIZMENTE A PARTIR 
DE NOVEMBRO DE 2020, COM A EXONERAÇÃO DO SERVIDOR, A COMUNIDADE DAS 
DUAS IRMÃS ESTÁ SEM O ATENDIMENTO. QUE REITERA A SOLICITAÇÃO AO PODER 
EXECUTIVO SOBRE A RESPOSTA AOS REQUERIMENTOS APROVADOS. 
PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZOU AOS SENHORES 
VEREADORES POR SUAS PROPOSIÇÕES, AGRADECEU AO PODER EXECUTIVO PELA 
RESPOSTA SOBRE ALGUNS REQUERIMENTOS E QUE ESPERA RESPOSTA E 
ATENDIMENTO AOS DEMAIS PEDIDOS. QUE GOSTARIA DE FAZER UM PEDIDO A 
PREFEITURA SOBRE PROVIDÊNCIAS PARA O RESTABELECIMENTO DO SINAL DE 
CELULAR DA OPERADORA VIVO NO DISTRITO DE CAT1NGAL, QUE ESTÁ FORA DO 
AR HÁ ALGUNS DIAS. SE  REFERINDO AO PEDIDO DO VEREADOR UBERLANDIO 
SOBRE A APRESENTAÇÃO DO QUADRO DE SERVIDORES QUE PRESTAM SERVIÇO A 
ESTA CASA, JÁ PASSOU PARA O MESMO AS INFORMAÇÕES QUANTO A PUBLICAÇÃO 
DAS INFORMAÇÕES E DEMAIS ATOS ADMINISTRATIVOS DA CAMARA DE 
VEREADORES, ATRAVÉS DO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA. EM SEGUIDA, O SENHOR 
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DOS VEREADORES E DO PÚBLICO 
PRESENTE, RESSALTOU A IMPORTANCIA DA VACINA PARA O COVID-19 
CONTEMPLANDO A TODOS, PARA QUE A VIDA VOLTE A SUA NORMALIDADE. 
ENCERRANDO, CONVIDOU A TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA EM SEIS 
DE MAIO DO CORRENTE ANO. E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO 
DIA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL. MANOEL VITOR1NO - BAHIA EM 29 DE ABRIL DE 2021. 

LAUDIO AR
JJe 

CIO SOUZA LAGO 

OSIVALDO DURANS SILVA 
VICE-PRESIDENTE 

tfa4&'~-t 'ç~ çá- v, 
VALDI A' SANTANA SILVA 

PRESIDENTE 

WELSON DA SILVA MEIRA. 
I  SECRETÁRIO 

MO 18 ~VENANCIO  SAMPA10 

UBERLANDIO MEIRA BARROS 
VEREADOR VEREADOR 
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